Emiotiun entpaveld v-vavoLALX oY
Enavolnmuxy| e€étoon, 3/9/2009

Avbote onoladrirnote 4 Yépata

Ocua 1. Avo vavoxalodur €youy Blo urxog, L. To mpwTo €yet 50 nhextpdvia Ue evepyd
udlo m. To deltepo €yel 40 nhextpovia e evepyo udla 1.2m. To TeoTo Yavoxohoow anopeo®d
pws uixoug xouatog 700 nm. Beelte oe tf ufxog xbyoatog anoppogd 1o dedtepo.

Ocua 2. O emgavelaxéc T8oeg evog UMXOU UE TETPAYWVIXT xpuoTahhixy) dour eivar
Y100 = Yo10 = 0.16 J/m?, 7119 = 0.18 J/m? xau Y210 = 120 = 0.8 J/m?. ‘Ohec ot dhheg €dpec
€y0uv TOA) UEYUADTEQES ETLPUVELUXES TAOELC.

(o) Anodei€te 611 o oYU EAAYIOTNS EVEPYELAS YLOL TA VAVOCSWUATIOW TOU LAXOU auTtol
Vo efvon Tptopatind Yeydhou urfxous xot e dova xdveto oto eninedo (001).

(B) Lyedidote v Swtour Tou vavoowuoatdiou oto eninedo (001) mou mepvier and to
xEVTPO TOU.

Oépa 3.

To towévto eivon e€anpetind Topwdec LAXO. Eva xouudtt Towévtou udlac 100 g agrveto
va. ahhnhemdpdoel ue depa ue uypaoia und otadepr| Vepuoxpacta. 3T cUVEYELL UETOLETAL O
byxog vdpatpov (V') mou TEOGXOMAINXE OTNV ETLPAVELL GaV GUVEPTNGT TNS OYETIXS UYpasiog

(z = P/P). H ypogixh, napdotacn tou V1 ©

oav GuVdETNoT Tou 2 TEoéxuhe eudeio Ue xhiom
z

24.2 171, v omola téuvel Tov dZova y oto onuelo 0.33 171
Mropeite va utohoyioete and autd ta dedopéva Ty edxn empdveta (o€ m?/gr) tou ouy-
XEXPLIEVOU TOEVTO;

Odpa 4.

Extelolue ta mopaxdtew TEWRAUATI TEOGROPNOTS OTNY (Bla ETLPAVELL X0t OTIC (BIEC CLV-
Wxec (P, T). Lty apyh xdde mepduatoc n entpdvela eivar xodapt.

(o) Aépro Hy, pe uepwr| mieon P, mpocpogdtal o€ T0600TH emixdiudng 0;.

({3) Aépo Cly, pe pepuxn nieon P, tpocpogdtar 68 T0000T6 emxdALdNg Os.

(v) Aépo HCI, ue yepwxt| nieon Ps, npocpogdtal o€ 1060016 emxdAudng bs.

(8) Miyua twv aepiwv Hy, Cly xau HCL ye yepixéc méocewc Py, P xa P3 oavtiototya,
Tpocpogdtal oty Bla empdveta. Ta Hy, Cly, HCI 8ev avtidpoiv otny aépta pdor. To ntococtd
emxdhudne tou Hy eivon 07, Trohoyiote 10 6] oc Suo nepintddoeic:

(1) Otav ta Hy, Cly, HCI 8ev avtidpolv uetall toug, xat

(2) Otav Ho* + Cly* «» 2HCI* pe otadepd woopponiog K=1.

ITrédeiEn 010 Odua 1: epyaotelte uévo otny meploxh = > 0,y > 0 %ot YpNOWOTORGTE T1 cuuueTlo Yiol Vol
Beeite to undloino oynua.

2Yr6delln 010 Odua 2: 1) eWdund emipdvera opiletor we To TNhixo Tre empdvetac evie Lol B T pdla Tou.

O tinoc g oddepunc BET elvou 0 = Vo i z)(lcj =12 Oewphote yia amAdTNTA TL TO POELO TOU

vepoL elvon opalpa axtivac 2 A.O 6Yx0¢ evoc mol udpatuv elvon 22.4 1.




Oépa 5.

Ou mopaxdtew ewdveg delyvouv ta dtoua tng emgdvewas Pt111. ‘Atoua H npoopogpdvan
OTNV EMPAVELL X oY NUaTiloLY TEPLOBIXT| UTEEOOUY. LNUEIOOTE Tic VECES Twv atouny H xau
T OLovOoPaTaL BAOTNG WGTE 1) UTERDOUT| VoL EYEL

(o) 0 = 0.25.

(B) g =0.r7.

(v) mepodixdtnra (6 % 8).

(3) meprodixdtnTa (V3 x v/3)R30°.

Ynuedote Ty neptodixdtnta oo (o) xou (B) xou Beeite to 6 ota () xou (B).

KaAn Emrvuyia!



